

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Tolcsvai Roma Nemzetiségi Önkormányzatának 2021. június 30. napján 15 óra 30 perctől tartott üléséről.

Az ülés helye: Tolcsva Község Önkormányzat Tanácskozó terme (3934 Tolcsva, Szabadság tér 16.)

Jelen vannak: Póta Istvánné elnök, Mata László elnökhelyettes, Mata Elemér képviselő.

Tanácskozási joggal jelen van: Pávási Beáta gazdálkodási ügyintéző, jegyzői megbízott

Jegyzőkönyvvezető: Regősné Trembeczki Szilvia ügyintéző

Póta Istvánné elnök köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a 3 fős képviselő-testületből 3 fő jelen van, a képviselő-testület határozatképes. Felkérte Regősné Trembeczki Szilvia ügyintézőt a jegyzőkönyv vezetésére. Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítő személyére, mely javaslat alapján a képviselő-testület 3 igen szavazattal, ellenszavazat és a tartózkodás nélkül Mata Elemér képviselőt a jegyzőkönyv hitelesítőjének megválasztotta. Az elnök a meghívóban szereplő napirendi pontokkal megegyezően tett javaslatot a napirendi pontok elfogadására és a képviselő-testület ezzel megegyezően fogadta el a napirendi pontok tárgyalását.

Tolcsvai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. június 30-i nyilvános ülésének javasolt, **3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott** és tárgyalt napirendi pontjai.

### Napirendi pontok:

- 1. Ösztöndíjak adományozása**  
Előterjesztő, előadó: Póta Istvánné elnök
- 2. Indítványok, javaslatok**

#### **1. Napirendi pont: Ösztöndíjak adományozása. Előterjesztő, előadó: Póta Istvánné elnök. (Írásban előterjesztve a jegyzőkönyv 1. számú mellékleteként)**

Póta Istvánné elnök elmondta, hogy a Tolcsvai Roma Nemzetiségi Önkormányzat ösztöndíjban szeretné részesíteni a 2020/2021-es tanév második félévében is jól teljesítő általános iskolai és középiskolai roma tanulókat. Javasolta, hogy a nemzetiségi önkormányzat 250.000,- Ft-ot különítsen el a 2021. évi költségvetése terhére. Az ötös tanulók részére 5.000,- Ft-ot, a négyes tanulók részére 4.000,- Ft-ot, és a hármas tanulók részére 3.000,- Ft-ot adjanak. 2021. július 15. napjáig kell a tanulóknak a bizonyítvány másolatát leadni, e határidő elmulasztása jogvesztő.

#### Kérdés, hozzászólás:

Mata László elnökhelyettes javasolta, hogy a kettes tanulók is kapjanak legalább 2.000,- Ft ösztöndíjat.

Póta Istvánné elnök véleménye, hogy egy kettes tanuló nem érdemli meg, hogy ösztöndíjat kapjon.

További kérdés, hozzászólás: nem volt.

Póta Istvánné elnök kérte a képviselő-testületet, hogy szavazzon az, aki egyetért azzal, hogy a Tolcsvai Roma Nemzetiségi Önkormányzat ösztöndíjban részesítse a 2020/2021-es tanévben jól teljesítő általános iskolás és középiskolás roma tanulókat, tanulmányi átlaguk alapján, mely szerint az ötös tanulók 5.000,- Ft, a négyes tanulók 4.000,- Ft, a hármas tanulók 3.000,- Ft és a kettes tanulók 2.000,- Ft ösztöndíjat kapjanak.

Tolcsvai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a jelenlévő **3 képviselőből 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül** a következő határozatot hozta.

**Tolcsvai Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 11/2021. (VI. 30.) határozata**

*Ösztöndíjak adományozásáról*

A képviselő-testület

1. úgy dönt, hogy differenciáltan, tanulmányi eredménytől függően ösztöndíjba részesítenek tolcsvai illetőségű roma nemzetiségű általános iskolai és középiskolai tanulókat, amelyre 250.000,- Ft-ot különít el a Tolcsvai Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2021. évi költségvetése terhére,
2. az ösztöndíj összege bizonyítványmásolat alapján kerül kifizetésre,
3. a bizonyítványok másolatát 2021. július 15. napjáig kell az elnök részére bemutatni, e határidő elmulasztás jogvesztő.

Felelős: elnök

Határidő: 2021. július 15.

**2. Napirendi pont: Indítványok, javaslatok.**


Póta Istvánné elnök kérdezte van-e valakinek indítványa, javaslata?

Indítvány, javaslat: nem volt.

Póta Istvánné elnök megköszönte a képviselő-testület munkáját, további hozzászólások, illetve kérdések hiányában az ülést 15 óra 45 perckor bezárta.

  
**Póta Istvánné**  
elnök



  
**Mata Elemér**  
jegyzőkönyv hitelesítő